

Идет подписка на городскую газету

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 43 (9829)

Среда, 12 апреля 1995 года

Газета издается с 1933 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

НЕСМОТРЯ на то, что снег еще не везде растаял и город стабильно получает тепло, основным вопросом повестки дня очередного заседания коллегии администрации города было утверждение мероприятий по подготовке к зимнему отопительному сезону 1995-96 гг.

Основной объем работ предполагается выполнить по улучшению водоснабжения и водоотведения города и рабочих поселков.

По линии УККиТС предполагается выполнить большой объем работ по замене труб на теплотрассах, по ремонту систем отопления и водоснабжения жилого фонда, находящегося на балансе УЖКХ а/о "Угольная компания "Кузнецкуголь" (12 домов), по ревизии, ремонту и замене оборудования котельных и ИГПИ.

Мероприятия по подготовке к зиме, разработанные УЖКХ а/о Угольная компания "Кузнецкуголь", включают в себя комплексный капитальный ремонт в 12 домах (N 133, 129, 145 по ул. Ленина, N 8 и 38 по ул. Гагарина, N 8 по ул. Победы, N 36 по ул. Коммунистическая п. Высокий, N 26, 28 по ул. 60 лет Октября). Намечено ремонт шиферной кровли на 12 домах, ремонт фасада на шести домах, ремонт подъездов в восьми домах.

Разработана и утверждена программа подготовки к зиме управления трамвая, МКП, банико-прачечного комбината, ЖЭКа п/о ЖКХ администрации города, управления образования, территориально-медицинского объединения, АТИ.

Члены коллегии сочли необходимым внести в план такие "больные" объекты, как подключение школы N 21 к теплосетям по ул. Гобольская, решение вопроса по работе котельной N 7 ш. "Капитальная", улучшение условий труда на 1, 2 и 3 котельных, изготовление дополнительных емкостей для накопления воды в тех котельных, которые страдают от нехватки воды, подключение Малиновской больницы к центральному отоплению.

Глава администрации города М. М. Маслов заострил внимание руководителей коммунальных служб на первоочередное выполнение работ на тех объектах, которые порождают массу жалоб.

Мероприятия по подготовке к зиме 1995-96 гг. разработаны конкретно, грамотно, но выполнены они будут только при условии нормального финансирования, что очень проблематично. Как тут не вспомнить пословицу: "Цыплят по осени считают".

ПО ДАННЫМ финансового отдела городской администрации финансовое положение города остается сложным. За 1994 год на территории города в доходы мобилизовано 50116,6 млн. рублей, из которых 19% перечислено в федеральный бюджет, 31,2% — в областной бюджет и 49,8% — в местный бюджет.

Бюджет города по доходам выполнен лишь на 70,8%. От предприятий в бюджет недопоступило 10296,5 млн. рублей.

Расходная часть бюджета выполнена только на 75,7%, т. к. финансирование расходов производилось в пределах поступающих доходов.

Сейчас комиссия по экономическим вопросам при администрации города настойчиво работает по сокращению недочинки в бюджет. Только за одну неделю удалось сократить недочинку на 2 млрд. рублей. Работа эта продолжается, ведь большая часть населения связывает свое материальное благополучие со стабильным экономическим положением в районе проживания.

П. БАЛАЛАЕВА.

Терриконники

не спят

ПЯТЬ тысяч кубометров породной массы отгрузили и вывезли водители ДРСУ на строительство дороги пос. Заречный-Ашмарино. Горельники отгружали с терриконника шахты "Капитальная", которому, по словам старожилов, не менее сорока лет. Однако несмотря на возраст порода еще не перегорела. По оценке специалистов внутренняя температура горения не менее 400 градусов.

Сложно было вести отгрузку породы. Механизаторам приходилось работать в респираторах. От высокой температуры вышли из строя двигатели у экскаватора и трактора. То и дело у техники плавились гусеницы. Неприятно-

стал хватило и жителям близлежащей улицы. От погрузки стены поднялась пыль. И тогда специалисты центра эпидиадзора, экологи, изучив обстановку на терриконнике, выдали предписание — увлажнять породу.

Словом, с большим упорством терриконник "оборонялся" от техники и людей. О том, что старые терриконники следуют убирать, нет и разговора. Есть на этот счет специальные решения, постановления. Только, видно, не ко всем еще можно подступиться. Одни за давностью лет перегорели, другие продолжают еще гореть, щедро выделяя угарный газ.

Н. САШИНА.

Не хуже профессионалов

В МУЗЫКАЛЬНОЙ школе N 65 пос. Малиновка состоялся отчетный творческий концерт, который был посвящен 50-летию Победы.

Наверняка люди, живущие в поселках, редко посещают концерты и спектакли. Так вот концерт в музыкальной школе оказался не хуже любого профессионального. Разнообразным был репертуар: звучала и русская народная музыка и классика. Слушатели познакомились с творчеством детского оркестра под руководством Анатолия Германовича Татаринова. Ребята исполнили "Талон" и всем известную "Смуглянку". Покорил своим мастерством струнный ансамбль преподавателей. С соль-

ными номерами выступили участники. Мне особенно понравилось, как исполнили свой номер на фортепиано Ольга Федорова и Анастасия Липатова. А хор, если бы вы слышали, как он пел! Это было трогательно до слез. Хор большой, объединивший два коллектива — учащихся старших и младших классов. Какие замечательные голоса! Как все хорошо поставлено. Руководит ребятами директор школы Галина Дмитриевна Шипунова. Чувствуется, что это мастер своего дела.

Оказывается, не надо далеко ехать и платить деньги, чтобы пережить такую радость, отдохнуть душой. На концерте присутствовали директора и преподаватели общеобразователь-

ных школ. Их отзывы были очень хорошими. Директор школы N 30 Александр Федорович Анакин поблагодарил юных музыкантов и их руководителя, желая дальнейших успехов.

К сожалению, на концерте было мало зрителей. Обидно, что такую музыку, да еще в исполнении малиновских детей и преподавателей, слышало так мало людей. По словам директора школы, коллектив повторит свой концерт в Доме культуры "Прогресс" на праздновании Дня Победы. Все мы надеемся, что на этот раз публики будет гораздо больше. Уверена, об этом никто не пожалест.

Н. СЫРКИНА,
пос. Малиновка.

ДЕНЬГИ ВЫЛЕТАЮТ В ТРУБУ

В ЭТОМ году городской комитет по экологии и природным ресурсам, согласно областному распоряжению, изменил условия нормирования вредных выбросов в атмосферу. Это было сделано для того, чтобы нашим промышленным предприятиям было выгоднее заниматься охраной природы, чем платить постоянные штрафы за нарушения.

Теперь лимиты выделяются под конкретные мероприятия с учетом экологического эффекта, и по итогам года будут применяться экономические сан-

кции к невыполнившим природоохранные мероприятия.

Однако на сегодняшний день многие промышленные предприятия живут и работают по-старинке, надеясь перед комитетом экологии отчитаться за невыполненные мероприятия деньгами. Но ведь штрафы ничуть не возросли в пять раз. Так что пришло время серьезно подумать, что выгоднее: беречь природу или отдавать последние деньги.

Н. НАДЕЖДИНА.

Ф. СП-1

Министерство связи СССР

"Союзпечать"

АБОНЕМЕНТ на

газету

«Время и жизнь»

(индекс издания)

(наименование издания)

Количество комплектов:

на 19 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

ф. и. .

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

на газету

(индекс издания)

«Время и жизнь»

(наименование издания)

Столи-Подписки руб. коп. Количество

место пере-адресовки руб. коп. комплек-

на 19 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

ф. и. .

Новости культуры

Встреча с художницей

ВО ВРЕМЯ марсовских каникул в средней школе № 8 была проведена выставка живописных работ новокузнецкой самодеятельной художницы Ралины Петровны Шулиной. Встречу детей с ее творчеством помогли организовать ее друзья из художественной студии "Зов" новокузнецкого рериховского общества.

На открытии и закрытии выставки присутствовала сама Галина Петровна, которая рассказала о своих произведениях ребятам из 1-6 классов. Школьники узнали, что живописью она начала заниматься два года назад, а до этого работала в строительной организации и до сорока лет даже не подозревала о своих способностях как художника. Развиваясь духовно, она открыла в себе склонность к изобразительному искусству и потребность выразить свои чувства, свое настроение.

Картины ее своеобразны. Чаще всего на них изображена природа: горы, долины, деревья. Подобраны очень ласковые тона красок. От ее работ веет добротой, нежностью, любовью.

Учащимся очень понравилась живопись Галины Шулиной. В будущем было решено продолжить встречи с художницей и ее картинами, а в новом учебном году открыть для учащихся школы кружок изобразительного искусства. Возможно, благодаря этому ребятам удастся не только познакомиться с азами живописи, но и выявить свои пока не раскрыты способности к рисованию.

В. ЖУКОВА,
завуч школы № 8.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

Обл. тип. г. Кемерово

ТОРГОВЛЮ НА ПЛОЩАДИ — ПОД КОНТРОЛЬ

ВОПРОСУ организации торговли на городской площади было посвящено специальное совещание ответственных работников, так или иначе имеющих отношение к наведению порядка на ней, под председательством М. М. Маслова, который крайне резко высказался по этому поводу. И это понятно: несмотря на то, что многие горожане довольно тем, что могут купить в одном месте и вещи и продукты, причем по более низким ценам, чем во многих магазинах, их, естественно, не устраивает уровень организации торговли, условия продажи. На площади сейчас нет порядка, должностного надзора. Не секрет и

то, что продукты питания зачастую продаются в антисанитарных условиях.

Да, желающих торговать становится все больше и больше, причем многие торговцы отдают предпочтение торговле продуктами питания (покупательская способность падает, основная часть денег у людей уходит именно на пропитание). Но в этих условиях службам госсанэпиднадзора, отделам ветеринарии и торговли, группе контроля при администрации города, отделению по соблюдению административного законодательства надо скоординировать усилия в этом плане. Иначе получается, что, вроде бы, ответственных

много, а "крайнего" нет, как нет и порядка. Зачастую товары продаются без сертификатов качества и кто знает, когда и где они были закуплены. А такая опасная игра чревата последствиями в виде пищевых отравлений. Не все физические лица имеют разрешение на право торговли, специальные лицензии.

Обсуждение этого вопроса было очень бурным, но присутствующие были едины в следующем:

— необходимо, чтобы за порядком на площади отвечала одна конкретная служба;
— между киосками нужно

установить ряды для того, чтобы торгующие могли разложить на них товар;

— организованно, а не вразнобой проводить рейды по проверке соблюдения правил торговли;

— запретить торговлю на площади скропоряющимися продуктами.

На основании этих предложений глава администрации города подписал соответствующее распоряжение.

Коллегия администрации города утвердила положение об отделе торговли администрации города.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ОСИННИКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

торговой площади продовольственными и непродовольственными товарами. Выдачу разрешений на право торговли иногородним производить только после оплаты налога налоговой инспекции.

4. Городскому отделу внутренних дел (Сафонову Ю. В.) обеспечить контроль за соблюдением порядка в отведенных для торговли местах. Пресекать всякую попытку торговли в неустановленных для торговли местах. Проводить рейды по соблюдению порядка продажи установленного данным и предыдущими распоряжениями.

5. Главному врачу Осинниковского центра госсанэпиднадзора (Кашинцеву Г. К.) установить постоянный контроль за качеством реализуемых на торговой площади продовольственных товаров, овощей и фруктов.

6. Директору ПО ЖКХ администрации (С. В. Абросову) строго следить за соблюдением чистоты и порядка на торговой площади. Принимать меры для создания элементарных удобств для торгующих. В срок до 10 апреля 1995 года изготовить и установить на площади доску объявлений для информации торгующим о принимаемых администрацией города распоряжения по торговле на торговой площади.

7. Лиц, нарушающих распоряжение, привлекать к административной ответственности в установленном законодательством порядке.

8. Пресс-центр (Балалаевой Н. А.) информировать население города через средства массовой информации о порядке торговли на торговой площади.

9. Контроль за выполнением распоряжения возложить на начальника отдела контроля Радионова С. В., зав. отделом торговли Л. Н. Сидорину, зам. начальника отдела внутренних дел Ю. В. Сафонова, главного врача центра госсанэпиднадзора Г. К. Кашинцева и директора ПО ЖКХ администрации С. В. Абросова.

М. МАСЛОВ,
глава администрации города.

ПОСТАВЬТЕ ПРИВИВКУ!

С ЯНВАРЯ 1995 года в городе началась массовая иммунизация населения против дифтерии. За 1 квартал в городе зарегистрировано 1 случай заболевания дифтерией, выявлено 5 носителей токсигенной палочки дифтерии.

Медицинские работники приступили к активной работе по иммунизации. В городе имеется все необходимое для проведения профилактических прививок. На должном уровне проведена иммунизация среди работающих на промышленных предприятиях, кроме СУ-6. Большинство руководителей предприятий оказали помощь в проведении профилактических прививок, обеспечили финансирование для приобретения медицинского инструментария. А вот в коллективе СУ-6 прививки не проводятся из-за отсутствия шприцов. Несмотря на неоднократное объяснение начальнику и главному бухгалтеру СУ-6 о важности этого дела, вопрос не решается. На предприятии не выполняется Распоряжение администрации города № 38 от 31.01.95 г. "О неотложных мерах по предупреждению заболеваемости дифтерией в городе". На этом предприятии здоровые работающие, видно, мало волнует руководителей.

Неработающее население и трудящиеся организаций, учреждений, где нет здравпунктов, могут поставить прививку в поликлинике по месту жительства или на дому. В этом году медицинские работники взрослых поликлиник будут делать прививки населению на всей территории города и поселков. Они посетят каждый дом и квартиру. Если в этот период вы будете отсутствовать, просьба поставить прививку в поликлинике.

Имеются единичные случаи отказа от прививок. В основном это горожане, как ни странно, с высшим образованием. Общеизвестно, что дифтерия приобрела эпидемический характер. От нее умирают дети и взрослые. Единственная мера защиты от дифтерии — это прививка. Она проводится ослабленным препаратом, одноразовым шприцем. После прививки иногда возникает реакция: кратковременное повышение температуры, слабость, недомогание. Это не надо бояться, т. к. организм по-разному реагирует на образование иммунитета.

Хочется надеяться, что каждый горожанин поймет важность проводимой иммунизации. Примите дифтерию мы можем предупредить и полностью ликвидировать только тогда, когда каждый поставит прививку.

Н. БУРМИСТРОВА,
заведующая эпид. отделом
центра эпиднадзора.

К 50-летию Победы

В 1939 ГОДУ я был студентом Томского политехнического техникума. Летом того года Японией была развязана война против Народной Монголии, на защиту которой встал Советский Союз. Где война, там и жертвы. Правительством Союза было принято решение раненых бойцов направлять на лечение в Томск. Однако лечебных зданий для размещения больных в Томске было мало, поэтому временно предоставили для этих целей учебные заведения нашего техникума.

Студенты были распущены по домам. Пришлось идти работать. Трудно угадать, как бы сложилась моя судьба, если бы не призыв добровольцев на службу в Военно-Морской Флот. Признаюсь откровенно, это была моя заветная мечта — стать моряком.

И на Тихом

океане...

И так, в начале октября комсомольцы-добровольцы из Сибири прибыли во Владивосток во флотский экипаж. А 1 ноября 39-го я начал службу в учебном отряде подводного плавания. Строительство здания было еще далеко от завершения. Во многих окнах не было стекол, столовая размещалась в палатке. Дни были суровые и требовали от солдат и матросов самого серьезного отношения к службе. Страна крепла и мужала.

Сейчас некоторые юнцы и заядлые "знатоки" истории с иронией смотрят и пытаются очернить нас за то, что мы были комсомольцами, коммунистами, за то, что пели строевые песни о победах на войне. Чем же плохи стали люди, мечтавшие только об одном: как лучше научиться жить в коллективе, как лучше сделать так, чтобы наша страна стала богаче?

Да, мы учились строевой выпрямке, хотя были матросами. Ходили по 30-50 км с полной выкладкой, положенной в боевом походе. Да, мы пели песни, а не распускали нюни. С каким настроением я и сейчас, через 50 лет, спел бы любимую песню моряков:

...Пять шестых земли объемом по различным странам,

Мы увидим всех созвездий свет над океаном.
Но всего, всего милье нам одна шестая.

Кто с тобой сравнился может, сторона родная!?"...

Какая сила слов о любви к своей Родине!

Так начались мои первые шаги на флоте. Во второй половине 1940 года я был направлен на подводную лодку Л-17. Как радостно было видеть, что бывалые моряки-подводники встречают молодых матросов, как равных. Жизнь доказала, на флоте, особенно на подводных лодках, иначе нельзя, потому что от каждого человека зависит судьба всего корабля. Подводник кроме своей обязательной боевой части должен знать на корабле в пределах пятерки все, чтобы в любое время заменить своего товарища.

Наступил 1941 г. Наша подлодка встала на ремонт на Дальзаводе во Владивостоке. Экипаж лодки был поселен в кубриках корабля "Красный вымпел".

22 июня 1941 года я стоял на дневной вахте сигнальщика. Примерно в 16-17 часов по Владивостоку раздались тревожные сирены, призывающие всех матросов вернуться на корабль.

Я до сих пор не могу забыть звук солнца в тот день. Более половины неба было озарено ярко-красным заревом, которого я не видел никогда до этого.

Сменявшиеся с вахты я узнал, что на Советский Союз вероломно напала фашистская Германия. Это сообщение было тяжелым ударом. Начались томительные дни ожидания. Наиболее тягостные для тихоокеанцев, потому что они были не в силах хоть чем-то помочь фронту. Дни шли, а Красная Армия отступала все дальше. От моряков было подано множество заявлений с просьбой отпустить добровольцев на фронт. Но это было невозможно, слишком недежный сосед — Япония.

Тем не менее я знаю, что многие матросы добивались отправки на фронт. Но после первых ранений их снова возвращали на Тихий океан, некоторые возвращались Героями Советского Союза.

Без лишних слов ясно, как мы торжествовали первую победу над фашистами под Москвой. Безмерно радовались окончательной победе над фашизмом 9 мая 1945 г. Но на Дальнем Востоке мирное время еще не настало.

В августе 1945 года подводные лодки нашей бригады срочно начали готовиться к походу. В ночь с 8-го на 9-е августа мы вышли в открытое море. Была дана команда всему личному составу лодки, свободному от вахты, собраться во втором отсеке. Чувствовалось напряжение. Время подходило к тем часам ночи. Собравшиеся моряки ожидали. В отсек

вошли командир, комиссар корабля и несколько офицеров — все в парадной форме. Командир корабля капитан 3-го ранга Кислов, волнуясь, но все же уверенным голосом, произнес:

— Товарищи матросы, старшины и офицеры! Сегодня мы вышли в открытое море и идем к берегам Кореи для ведения войны с японскими захватчиками...

Мгновение затишья, и затем возглас команды:

— Наконец-то!

Вы, полагаю, поймете, почему был такой возглас. Становилось все на свое место, конец загадок! Мы идем воевать с Японией.

9 августа лодка пришла в назначенное рандеву (точку курсирования). Расписание дежурств, обедов, снова "повернулось" на 180 градусов. Теперь принимать пищу, проветривать лодку, заряжать аккумуляторные батареи приходилось ночью, когда лодке безопаснее быть не обнаруженной в надводном положении.

В дневное время мы находились под водой. Нельзя было привыкнуть к этому режиму. Ночью не было аппетита, а днем не хотелось спать.

14 августа в подводном положении акустик услышал шум винтов корабля — появился сторожевой корабль японцев. Была дана команда к торпедной

атаке. По сторожевику были выпущены две торпеды. Но, видимо, из-за неточного установления глубины движения торпед, они взорвались только задев киль корабля, который остался на плаву. Уйдя на глубину порядка 70 метров, мы вскоре почувствовали, что нас обнаружили. Спасло нас то, что мы находились на большой глубине. Но все же глубинные бомбы оглушили.

Я как в тумане помню, что после первых ударов волны меня отбросило в сторону кингстона и я удалился о его штурвал головой. В дальнейшем это отразилось на зрении.

Перед подводной лодкой встала нелегкая задача — уйти от преследования, а это значит надо перейти на ход, при котором скорость движения этого огромного корабля длиной более 80 метров и весом тысячи тонн падает до 5-6 км в час. Требовалось отключить все электродвигатели и перейти на ручное управление вертикальным и горизонтальным рулем.

Наши корабль находился в районе большой глубины, и мы не могли лечь на дно. Управлять же вручную — дело очень ответственное.

Командир корабля не столько приказал, сколько попросил меня — как можно, долыше "постоять на рулях", чтобы вырваться из опасной зоны. И нам это удалось.

В те времена живучесть лодки в подводном положении была рассчитана на трое суток. Не знаю, как теоретически, но нам пришлось находиться под водой около двух суток, и знаете, я никому не жалел бы этого испытания. Скопился углекислый газ, кислорода не хватало. Тело покрылось липким потом. И командир в полночь принимает решение исплыть под рубку, чтобы открыть люк — проветрить отсеки лодки.

Вскоре мы получили известие, что император Японии подписал указ о капитуляции, однако возвращаться на базу не разрешили.

Это разрешение мы получили 3 сентября. Нас встречало командование бригады. На приступы были допущены родственники и друзья. Были слезы радости и горя. Подводная лодка Л-19 осталась где-то на дне Японского моря. Это самая результативная лодка, которая потопила два больших транспортных корабля японцев, но, видимо, уходя от преследования, подорвалась на минах.

Так на Тихом океане закончилась война.

Ю. АНДРИАНОВ,
ветеран ВФВ.



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ПОЕХАЛИ!!!

В ТО ВРЕМЯ, когда отдельные господа в нашем перестраивающемся государстве приобретают личные лайнеры, все чаще на провинциальных дорогах стали появляться испытанные в нужде труженики-лошади. Ни дорогостоящего

им не надо, ни аэродромов, ни красавиц-стюардесс. Покорил Сивку-Бурку, нежно похлопал по шею — и на телегу. Ну, милая, поехали!

Далеко ли?

Л. БОРИСОВА.

Спорт

Пришло забивать

пенальти

третье — цех централизованного ремонта.

Хочется отметить особо отличившихся игроков: В. Кузнецова, А. Брилькова (цех топливоподачи), А. Коржавина, А. Яругикина (электрический цех), В. Урусова, Д. Демина (цех централизованного ремонта), Ф. Чунарева, В. Артиох (турбинный). Надо сказать, что в соревнованиях вместе со своими командами как всегда выступали начальники цехов: В. Туболец и В. Артиох. Команды награждены денежными премиями.

Л. ФЕДОРЕНКО,
директор спортивного комплекса
"Энергетик".

Малиновцы

держались достойно

спортсмены клубов Новосибирской области.

Малиновцы держались достойно и несмотря на трудности ребята попали в шестерку сильнейших в своих весовых категориях. Второе место занял Алексей Катрук, 3 место — Константин Горшков, 4 место — Саша Ильин, 5 места — Виталий Устинцев, Павел Юзов. Всех ребят тренирует опытный тренер В. К. Степанченко.

За оказание материальной помощи для поездок на соревнования выражаем большую благодарность главе администрации поселка Н. М. Седых, администрации АО ш. "Аларда".

З. НОВИКОВА,
директор ДСТК
"Автомобилист".

Виват, "Милена"!

В ЧЕСТЬ 50-летия Победы с 24 по 27 марта в нашем городе прошли традиционные соревнования по мини-футболу "Надежда" среди мальчиков 1981-82 года рождения.

В турнире приняли участие шесть команд. Это ДЮСШ г. Калтана, "Запсибовец" и "Байдаевец" из Новокузнецка, "Милена" г. Осинники, "Надежда" п. Высокий и команда из Прокопьевска.

С первых туров борьба за первое место разгорелась между спортсменами трех команд: "Милена", "Байдаевец" и ДЮСШ. К последнему игровому дню эти команды подошли без потерь и все должны были решить игры между ними. "Байдаевец" и "Милена" обыграли ДЮСШ г. Калтана: 4:1 и 4:0 соответственно. Судьба первого места решалась в игре между ними. Гости были в более выгодном положении, имея лучшее соотношение забитых и пропущенных мячей. Их устраивала ничья.

И вот начался матч. В нем было все: и самоотверженная иг-

ра, и индивидуальное мастерство юных футболистов, акробатические прыжки вратарей и пушечные удары по воротам. Начало игры было за нашими футболистами. К середине первого тайма они вели со счетом 2:0, но это не смущило новокузнецчан и к перерыву они сумели отыграться 2:2. В перерыве тренер "Милены" С. С. Кузнецов вносит корректировки в игру, меняет тактическую схему, делает замену игроков. Во время второго тайма на поле доминировала команда. Наши футболисты подавили гостей мощью своих атак, хитроумными комбинациями, о чём свидетельствует и счет 6:3. Виват, "Милена"!

На параде закрытия председатель спортивного комитета Я. Ф. Пасыкин поблагодарил ребят за хорошую игру. Все команды были награждены денежными призами и гортами. Были отмечены также лучшие игроки турнира: вратарь Ж. Ракитов ("Надежда"), защитник А. Ручин ("Милена"), полузащитник А. Носов (ДЮСШ г. Калтана) и нападающий С. Заруба ("Байдаевец").

А. СОКОЛОВ,
гл. судья соревнований.

Реклама Объявления Информация.

Продаем

ВИДЕОПЛЕЕР "Айва" (неймин.) — 900 т. р., стир. машину "Сибирь" — 700 т. р., электропечь "Лысьва" — 600 т. р., все новое. Обращаться: ул. Мостовая, 8, тел. 2-32-23 вечером.

ДАЧУ в обществе "Бережок" в районе профилактория "Юбилейный". Дом кирпичный, с мансардой, верандой. Река рядом. Тел. 3-14-11.

ГАРАЖ без навеса в районе гриль-бара, плиты ЖБ, блоки ЖБ, трос диаметром 6 мм. Тел. 2-42-23.

СРУБ размером 6х4. Обращаться по адресу: п. Постоянный, ул. 2-я Новостройка, 106 или звонить по тел. 76-7-79.

МИЧУРИНСКИЙ участок (5 соток) в обществе "Семенова речка" с домиком. Тел. 2-59-28.

МЯГКУЮ мебель б/у в хорошем состоянии, недорого. Тел. 2-59-28.

2-КОМНАТНУЮ кв. улучш. планер. Тел. раб. 2-37-64

Красноярское предприятие реализует холодильники:

БИРЮСА:

1. С доставкой на дом
2. Форма оплаты - удобная покупателю
3. Оптовым покупателям предоставляется скидка
4. Ищем региональных представителей

Телефон в Новокузнецке:
46-74-69

Телефон в Осинниках:
2-43-74

Снимут

СНИМУ любую жилищность из любой срок. Порядочность гарантирована. Обращаться: ул. Студенческая, 1-61 или по тел. 3-05-93.

СЕМЬЯ снимет квартиру на срок не менее года. Раб. тел. 2-34-83 до 17 часов или ул. Победы, 9-15.

СРОЧНО однокомнатную или двухкомнатную квартиру в Сосногорске. Оплату и порядок гарантированы. Тел. 2-36-49, 2-31-78 до 16 часов, кроме субботы и воскресенья.

ОТДЕЛЕНИЯМИ СВЯЗИ ОСИННИКОВСКОГО ПОЧТАМА

производится прием заказов на проявление цветных фотопленок, изготовление цветных фотографий.

Пряявление пленок производится в г. Кемерово АО "АРХОНД ЛТД".

Подробности можно выяснить в отделениях связи N 10, N 15, в операционном зале почтамта, в отделениях связи п. Малиновка и г. Калтан.

Во всех отделениях связи производится распространение страховых полисов по страхованию от несчастного случая или смерти от несчастного случая.

Дополнительную информацию можно получить, позвонив по тел. 2-30-96, 2-27-52.

ОСИННИКОВСКИЙ ПОЧТАМТ уведомляет бухгалтеров предприятий, организаций, учреждений о необходимости ежемесячно подавать справки об изменениях отправки перевозов-алиментов по спискам.

Прием списков в конце года и квартала до 25 числа.

На должность директора филиала АОЗТ "ДОМИНАНТА" в г. Осинники приглашаются на конкурсной основе лица, имеющие высшее образование. Обращаться: г. Новокузнецк, пр. Пионерский, 21а. Тел. 44-46-31, 44-36-44.

Филиал АОЗТ "Доминанта" приглашает на работу страховых агентов. Обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 31 (дом быта).

АЛАРДИНСКОМУ ШСУ

требуются на постоянную работу:

- машинисты экскаваторов на гусеничном и пневмоходу типа ЭО 4121, ЭО 3323,
- машинисты подъемных кранов типа РДК-25, ДЭК на гусеничном ходу,
- каменщики,
- монтажники ж/б конструкций,
- физики,
- электрики, электромонтажники,
- плотники,
- столяры для работы на ДОЦ,
- пилорамщик на пилораму РД-100.

Обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 13 (общежитие Горного колледжа).

ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ

приглашает на службу по контракту в органы внутренних дел мужчин до 35 лет, прошедших службу в Вооруженных силах, имеющих образование не ниже среднего, годных по состоянию здоровья к военной службе, на должности: милиционер, милиционер-кинолог, милиционер-водитель. Принятые на службу пользуются всеми льготами сотрудников органов внутренних дел. Работа посменная, оплачивается ночью. Заработная плата на первом году службы — 450 тысяч рублей.

Так же требуются сторожа для работы в Осинниках. Заработная плата — 120 тысяч рублей. За спрашивающим обращаться в отдел вневедомственной охраны по ул. Революции, 2, 4-й этаж, каб. N 4, телефоны: 71-5-28, 71-5-29, 2-47-03.

Купим

1-4-КОМНАТНУЮ благ. квартиру в Осинниках. Первый и последний этаж не предлагаются. Тел. 2-54-25, 76-9-25.

ЗАДНИЙ мост или корпус мотоцикла "Днепр-16". Обращаться: пер. Комсомольский, 4-1, тел. 71-5-21.

Утери

УТЕРЯННЫЙ талон-бланк к устоверию "Участник трудового фронта" на имя А. М. Фальдиной считать недействительным.

УТЕРЯННОЕ льготное удостоверение на проезд в транспорте на имя В. Т. Жданова считать недействительным.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ГЛАВНЫХ БУХГАЛТЕРОВ

Редакция городской газеты "Время и жизнь" реализует за наличный расчет "КЛАССИФИКАЦИЮ ДОХОДОВ БЮДЖЕТОВ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", необходимую для работы с налоговой инспекцией. Обращаться по адресу: ул. Кирова, 31, бухгалтерия, тел. 2-30-68.

11 МАЯ 1995 года в 14.00 в актовом зале АООТ "Альбатрос" состоится собрание акционеров АООТ "АЛЬБАТРОС".

Повестка дня:

1. Отчет совета директоров АООТ "Альбатрос" за 1994 г.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Утверждение дивиденда на обыкновенную и привилегированную акции.
4. Утверждение дополнений к Уставу АООТ "Альбатрос".

Акционерам, присутствующим на собрании, иметь при себе паспорт или доверенность, удостоверяющие личность.

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Омская региональная инспекция. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.
Заказ 11254. Тираж 9055.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики и экологии 2-29-45, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.



Рисунок Вячеслава ШИЛОВА

Коллектив Осинниковской группы дирекции по капстроительству выражает искреннее соболезнование Н. А. Балахнину по поводу преждевременной смерти отца БАЛАХНИНА Александра Никифоровича

Администрация города Осинники выражает сердечное соболезнование начальнику управления образования Е. Н. Фаст по поводу смерти ее отца ШАЛЯКИНА Николая Михайловича

Работники учреждений образования п. Высокий соболезнуют главе департамента образования г. Осинники Е. Н. Фаст по поводу смерти ее отца.

Коллектив Осинниковской автошколы РОСТО выражает глубокое соболезнование преподавателю автошколы Петру Николаевичу Савко по поводу смерти его матери САВКО Евдокии Михайловны

ИТР участка N 15 п. "Капитальная" выражают искреннее соболезнование помощнику начальника участка А. Н. Васину по поводу смерти его отца ВАСИНА Николая Егоровича

Коллектив завода КВоВИТ выражает глубокое соболезнование родителям и близким родственникам по поводу трагически погибшего в Чечне ФИРСОВА Владимира Петровича

Персонал коллектива средней школы N 3 выражает соболезнование ученице 11 класса Ольге Смагиной по поводу смерти ее отца.

Коллектив АО СДРСУ выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру В. Д. Адаевой по поводу смерти ее матери ГРАБОРЧУК Марии Евтихиевны